

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉR 2. SZÁM

Feliratok szerkesztés és felelős kiadó
D. R. KNÉZY LÉVEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A gazdaadósságok rendezése.

(Folytatás.)

A Duna-Tiszaközi Kamara kiadományának egy részét — mely a gazdatiszítók rendezését sürgeti — már közzöltük.

A jövőre nézve az összes gazdatiszítók rendezésénél sürgeti a javaslat, hogy minden gazdatiszítóra vonatkozzék még akkor is, ha a tartozás nem éri el a kataszteri tiszta jövedelem 15-szörösét.

A végleges rendezésnek elsősorban ki kell terjedni általánosan minden mezőgazdasági tartozásra.

mert a mezőgazdasági értékek árszínvonalának általános lezárása, illetve a pénz vásárló erejének mindenféle mezőgazdasági értékkel szembeni felemelkedése folytán a mezőgazdasági tartozások ártértelezése minden mezőgazdasági jellegű tartozásra nézve egyaránt indokolt.

A gazdaváltókat ki kell cserélni kötelezővel.

Már az átmeneti intézkedések során, de mindenesetre a végleges rendezés keretében meg kell szüntetni a könyvelven váltónyargalásnak nevezett rendezési módot. Meg lehet egyértelműleg állapítani, hogy a 3 hónapról 3 hónapra megújított váltópartizások csak névlegesen jönnek rövid lejáratu hitel számba. Ugy az adósok, mint a hitelezők a visszszámítoló bankok egymásutánján keresztül egészen a Nemzeti Bankig mindannyian tudják, hogy a mezőgazdasági jellegű váltót az adós a lejáratkor nem fizeti ki, mert a gazdasági élet megbénult, a hitelezés megszűnt, az ingatlanforgalom megakadt, tehát az adós legfeljebb váltót ad és kamatot fizet, ha bír. Az ilyen nem fizetésre, hanem csereváltóadásra szóló váltókat, amelyeket a viszonyok kénySZERE teremtett, ki kell a váltóforgalomból kizárni.

Evéghből tehát a gazdaváltókat általában ki kellene cserélni kötelezővel, amelyek biztosítására az adós ingatlanaira már bekebelezve lévő jelzálogok szolgálnának. Ha pedig új bekebelezés válnék szükségessé, akkor annak is meg kellene adni a bélyeg- és illetékmentességet,

amint az altruista intézetek kölcsönre nézve általában meg van adva. E kötelezőnyköveteléseket természetesen engedményezni is lehetne. Tehát a visszszámítoló intézetek a lejáró váltók helyett ezeket az engedményezett jelzálogos kötelezőnyköveteléseket vennék át az általuk adott visszszámítolási hitel összegéig.

Földterhermentesítési kötelezőnykövetelések kibocsátásával is rendezhető.

Lehetséges azonban olyan megoldás is, amilyen F. O. B. eljárás keretében volt tervezve. Nevezetesen, hogy a gazdatiszítókat 4 százalékot kamatozó államkötvényekkel egyenlítki. A hitelező intézetek ezeket kapják a gazdákkal szemben fennálló követeléseik fejében. A vidéki intézetek e kötvényeket adják át a visszszámítoló intézeteknek s ezekkel egyenlítki ki visszszámítolási kötelezőnyköveteléseiket. Ha a felmondott betétek visszafizetésére pénzre van szükség, e kötvényekre a Magyar Nemzeti Bank e kötvények kamatozását meg nem haladó kamatláb mellett nekik lombardhitelt nyújt. A gazdák viszont az államnak válnak adósaivá. Tartozásuk ingatlan birtokokon I. helyen lenne biztosítva, vagy e kötelezőnykövetelések biztosítása ugy történnék, mint annakidején a földterhermentesítésre, vagy a szőlődézsma-váltságá történt. Az időnként lejáró törlesztési részleteket közadók módjára szednék be. Kivételes esetben pl. elemi csapások esetén egyes részletekre épen ugy, mint a közadókra, halasztást lehetne adni.

Egysúlyba kell hozni a tartozást a föld jövedelmességével.

A mezőgazdasági tartozások végleges rendezésének alapelve csak az lehet, hogy azokat általában egysúlyba kell hozni a mezőgazdasági jövedelmességével, illetve teherbíró képességével. Enélkül semmiféle megoldási mód eredményre nem vezet.

Erre elméletileg 3 módot lehet elgondolni: a mezőgazdasági értékek, tehát az

ingatlanok, vagyis a föld és épületek, továbbá az élőállatok és termények árának emelése,

vagy a mezőgazdasági tartozások összegének leszállítása,

vagy a törvényes fizetési eszköznek olyan érvű megváltoztatása, amely ugyanezt az eredményt éri el.

A londoni konferencián ismételtén visszatért az árszínvonal emeléseinek hangoztatása. Ennek ellenére kétségünknek kell kifejezést adni

arranézve, hogy az ingatlan, az állatállomány és a mezőgazdasági termények árának akár mesterséges beavatkozással, akár hatalmi szóval való felemelése, azaz minimálása a járható utak közé tartoznak. Mert az árszínvonal természetes emelkedése a kereslet nagyobbodásától függ. Enélkül az árszínvonal mesterséges emelése csak ideig-óráig tartó erőltetés, ami tartós eredményre nem vezethet. (Folytatjuk)

Impozáns méretű lesz a hősi emlék leleplezése.

Az október 15-iki emlékmű leleplezési ünnepély impozáns méretei mind jobban kibontakoznak.

Az ünnepélyre a hadtörténelmi muzeum kikölcsonzi a 6-os és 30-as honvédek, valamint a 23-as közös gyalogezred zászlait, melyeket egy főhadnagy hozza majd el hajón Bajára. A hősi emlékmű előtti diszfelvonulásban egy-egy eredeti harctéri egyenruhába öltözött öreg katona viszi majd a zászlót több ugyancsak volt harctéri egyenruhába öltözött tiszt kíséretében.

A menetben részt vesznek a frontarcosok, vitézek és rokkantak.

A zenét a pécsi honvédek zenekar szolgáltatója. Este reflektorok világítják majd meg a hősi emlékművet. A világitás próbáját tegnap este tartották meg a Déri kertben.

A házadómentesség meghosszabítása.

A Budapesti Közlöny szeptember 24-iki számában jelent meg a pénzügyminiszter 130 ezer 422—1933. számú rendelete, a rendelete, a rendkívüli ideiglenes házadómentességek tárgyában. Az 1933. évi július 13-án kiadott 7500—1933. M. E. számú rendelet azokra az átalakításokra, amelyeket 1933. november havában megkezdének, valamint Budapest székesfőváros területén azokra az új épületekre, amelyeket 1933. december hó 31-ig tető alá hoznak, a munkálatok, illetőleg az építkezések befejezési határidejét a rendkívüli ideiglenes házadómentesség szempontjából az 1934. év június 30-ig meghosszabbította.

Annak ellenőrzése céljából, hogy ez átalakításokat, valamint az új építkezéseknél ki-

adott esetekben az előirt határidőt megtartják, az átalakítási munkálatok megkezdését Budapesten az illetékes adófelügyelőség, vidéken a közsébi előjárásnál 1933. november 30-ig, az új épületek tető alá hozatalát pedig 1933. december 31-ig kell az illetékes adófelügyelőségnek bejelenteni. Az átalakítási munkálatok megkezdését 1933. év december 15-ig, új épületek tető alá hozását 1934. évi január hó 5-ig kötelesek az adófelügyelőségek, illetve a közsébi előjárások helyszíni szemle útján ellenőrizni.

Gazdaküldöttséget vezet Mayer János ma Gömbös Gyula miniszterelnökhöz. A gazdak küldöttsége feljárja a miniszterelnök előtt a vidéki gazdaközönség sulyos problémáit és memorandumot nyújt át sérelmeik orvoslására.

Alulírottak mely megdöbbenéssel tudják, hogy a felelhetetlen jó testvér, sógornő és rokon

KOLLÁR MARGIT

f. hó 28 án, a hajnali órákban, életének 49 ik évében, váratlanul csendesen elhunyt.

Istenben boldogult hült tetemét folyó hó 30 án reggel 9 óra-kor fogjuk a Rökus-kápolnában beszenteltetni és a családi sír-boltban örök nyugalomra helyezni.

EMLÉKED ÖRÖKKÉ ÉLNI FOG!

Kollár Béla
Kollár Aurél
Kollár Sári
férj. Balogh Károlyné
testvérei.

Kollár Béláné
szül. Heller Mária
sógornője.
Balogh S. Károly
sógora.

Alszeghy Dezső, városi főkertész felhívása a közönséghez a veteményes és virágos kertekben elszaporodott lótetű elleni védekezésre.

Ugy a veteményes kertekben, valamint a virágos ágyakban óriási károkat okozó lótetű elszaporodásáról általános a panasz, a mi védekezésükön.

Szinte lehetetlenül kell nap-nap-után tapasztalunk, hogy annyi fiatal növényünk pusztul el. S mindegyiknek a szára át van rágva. Hiába rakunk eserepeket, olajat, petróleumot stb. védőszeret. Mert az ezekkel elért eredmény eddig csak igen csekély volt. A lótetű tovább garázdálhodik.

Városunk kertészei ahol szintén nyüzsgőnek, a lótetű rajok (most már csak nyüzsgőtek.) Ezek óta küzd ellenük kisebb, nagyobb eredménnyel.

Figyelemmel kísérjük a hullföldi nagy növényvédelmi intézetek kísérleteit és eddig elért sikereit. Különösen most, rövid idő óta alkalmazott új védekezési és egyúttal irtó módszereit, mely teljes eredménnyel kecsegtet.

Ezen új védekezési eljárásukat követve kertészeink is megkezdte hatásosnak ígérkező hadjárátát a undok férgek ellen.

Első kísérletünk a Déry-kertben volt. Ahol elég láthatóan mutatja a fent vázolt földalatti ellenségünk, hogy hol van a tanyája. Csak figyelemmel kell nézni középső virágkoszorúval övezett nagy gyeppágyunk nagy kopár szürkesszínű foltjait, ahol a fű nem terem. Ott fészkel, ami reménné. (Két év előtt egy hét alatt 6000 drb. Begoniat tett tönkre. Nem is említve a sok sok féle virágos és gumós növényeket, melyek mind áldozatul estek.) Ugy tizenkét nappal azelőtt szórtuk fel az első csatákat. És pedig a következő módon: Vettünk 2 hg. korpárt és 40 dh. Schweinfurti zöldet. Ezt jól összekevertük azután jól átmedüsítettük. A lótetűjárta helyeken egyenletesen szétzortuk. Száz négyzetméter területre egy kg. koverékot. Azután vártuk az eredményt. (A

szétszórását d. u. végeztük.) Ötödik nap reggel már mutatkoztak a föld alól előbújó haladókká rovarok, melyek igen rövid időn belül kimultak. Eltakarításukról sem kellett gondoskodnunk, mert rajokban jöttek, hogy honnan azt nem tudom, kisebb fajú daraszak és fellalták a hullákat. De megtámadták a beteg rovarokat is és igen röviden végeztek velük. Ott hagyva a föllalt rovarok fejait és első két lábait. Eredmény 5 nap alatt 104 drb. de nap-nap után találtunk új hullákat és fejeket. Ugy hogy 10 nap alatt 150 lótetű pusztult el 100 négyzetméter területen.

A városi kertészetet e nem várt sikerrel felbuzdulva, tovább folytatja a küzdelmet. És nagyon kérem az érdeklődő közönséget, hogy kövessen példánkat. Hogy egyszer s mindenkorra megszabaduljunk e káros élőskötől. A kis farságok és anagái áldozat bőségesen meghozza a kamatozat. Sok megszűnt munkakövé újraéled, sok bosszúság örömmé válik. Mert látni fogjuk, hogy munkánk halad, eredménnyel végződik és örömiünk lesz benne.

Természetesen a felszórási idő alatt; se baromfit, sem pedig macskát ne engedjük a kertbe, nehogy a megmérgezett lótetű elfogyasztásától ők is elpusztuljanak.

Érdeklődőnek a városi kertészet (Rezsőtelep) felvilágosítással szívesen áll rendelkezésre.

ALSZEGHY DEZSŐ

vár. műsz. tiszt, főkertész.

— Emésztési nehézségek, gyomorfájás, gyomorégés, rosszullet, fejfájás, idegizgalmak, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképesség esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes útra tereli, fellírísít a szellemet és egészséges álmot hoz.

Pálinkás kukorica.

Grieger Miklós átöleli a civist, amikor a debreceni zászlómentés után kifelé ballag a teremből. — Hát mondja csak barátom — kérdi nagy közvetlenséggel — magának mi a véleménye a dologról?

A civis vonakodik. Nem felel. Született magyar tulajdonság az udviasság, amely még inkább kötelező a vendéggel szemben. Uglátszik ezért nem akar válaszolni. Csak a vállát vonogatja. De Grieger ez még jobban ingerli. Most már határozottabban mondja:

— Nagyon szeretném hallani a véleményét barátom. Tudom, hogy a debreceni civis milyen józan és elfogulatlan tud lenni. Azért vagyok kíváncsi a véleményére.

A civis végre megszólal. — Hallotta a képviselő ur, hogy hogyan akarják összehozni Pesten a galambokat? — Nem én — mondja Grieger.

— Hát csak úgy, hogy pálinkás kukoricát szórnak neki. A galambok éhesek és falánkok. Kapnak az izes falat után s nem is jut eszükbe, hogy mindezt csak azért szórják elébük, hogy kelepébe kerülhessenek. Érti képviselő ur?

Grieger zavartan feleli: — Mit akar ezzel mondani barátom? . . .

— Megmondhatom, ha már éppen éntőlem akarja meghalanni a képviselő ur. A magyar embert, főképen pedig a hajduságit nem lehet pálinkás kukoricával megeztetni. De nem ám? . . .

— Ki akarja? Ki akarja ezt?

— mondja Grieger idegesen. — Csak azok, akik még mindig úgy beszélnek, mint önök, még pedig azok előtt, akik ismerik a helyzetet. Még ezt is e! . . .

Es felmutatott egy újságlapot. A három tirioli levél volt benne.

— Itt a pálinkás kukorica... — mondja mosolyogva a civis. Grieger is keserű mosollyal ment tovább. Mosolyában mintha az volna kifejezve:

Minék is levelez az a királyfi? . . . Így elrontják a mi dolgunkat . . .

De több civist aztán nem szólított meg Debrecenben.

HIREK.

— **Változik a bácsalmás—csikériai menetrend.** Az üzletvezetőség több érdekeltéggel kérelmére a Csikériáról este 8 óra után induló személyvonatjáratot megszüntelt s helyette d. u. 6 órakor indít vonatot Bácsalmás felé. Ez a módosítás hír szerint ez év októberében érvényes lesz.

— **Kiskunhalason október 1—8-ig tartó mezőgazdasági, szőlő, gyümölcs, termény és állathájiállításra valamint az azzal kapcsolatba házi és kézműipari kiállításra belépő jegyek és egyben 33 százalékos kedvezmény igénybe vételére jogosító utazási igazolványok darabonként 60 filléért kaphatók az OMKE bajai kerületénél, Jász Jenő titkár úrnál.**

— **Influenza, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint tüdőcsúshurut esetén gondoskodjék arról, hogy gymra és belvi a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által többször és alaposan kitisztítsanak.**

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kályhafénymaz, ezüst festék, fémisztítók, légyirtószer, cirok és lószóróseprök, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

— **Bácsbodrog vármegye kisgyűlése és közgyűlése.** Bácsbodrog vármegye október hó 3-án reggel 9 órakor kisgyűlést, október hó 4-én d. e. 9 órakor pedig közgyűlést tart. A kisgyűlés tárgysorozatán 68 pont, a közgyűlés tárgysorozatán 47 pont szerepel.

— **Bajai lövészek Budapestén.** Ma indul a bajai 5-ös lövész csapat Budapestre, az országos céllövész versenyre a következő lövészekkel: vitéz Kara János, Kiss Zoltán, Szentirmay Ede, Koráriusz László és Oliva János.

— **A munkaidő megrövidítése.** A nemzetközi munkaügyi hivatal kérdést intézett a kormányokhoz, hogy indokoltnak tartják-e, hogy a nemzetközi munkaügyi értekezlet egyezményét fogadjon el a munkaidő megrövidítéséről, hogy ezen az uton is előmozdítsák a munkanélkültség csökkentését. A kereskedelemügyi minisztériumban most foglalkoznak a kérdéssel és rövidesen meghűldik a magyar kormány válaszával.

— **Ha majd Ön is rájön, mit tud az „Igmáadi”**

Alkalmadtán csak azt fogja használni.

— **Az új nyugdíjtörvény-tervezet.** A pénzügyminisztérium most küldötte szét valamennyi minisztériumnak az új nyugdíjtörvény-tervezet. A törvényjavaslat-tervezet megszünteti a nyugdíjasok különböző

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.

Saját termésű borainak eladása

SZENT ANTAL-UTCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

zö lakbérkategóriáit és egységes kategóriát állít fel. Ugy értesülünk, hogy a törvényjavaslatot rövidesen a október 24-én összeülő képviselőház elé terjesztik.

— **Tárgyalások a burgonya értékesítéséről.** Hír szerint a földművelésügyi minisztériumban tárgyalások kezdődtek meg arról, hogy miképpen lehetne a burgonyatermelő vidékek gazdáin segíteni azáltal — hogy burgonyájukért megfelelő árat kapjanak. Az erre vonatkozó tárgyalások kedvező mederben folynak és még e hét folyamán be is fejeződnek.

emelnünk, akik megrázó alakításulka két nőtipusnak adták legművészebb, legmegrázóbb képét: az egyik az arya, a másik a szerelmes fiatal lány szerepében brillirozott. Mezey Maria egy kis dalt énekelt. Bajos, fülbemászó hangja a prózai hősnőnek kellemes meglepetést hozott.

A cimszerepet Földessy Géza alakította robusztus drámai erővel. Földessy minden egyes szereplése más és más oldalát mutatja meg ennek az istenáldotta tehetséges színész sokoldalú művészetének.

Danis Jenő egy szegény zsidó apa alakját mintázta remekbe igazi emberi szívekkel.

Keleti gazdag zsidó kereskedője egyik legsikerültebb alakítása ennek a sikerekből gazdag színésznek.

Károlyi Vili egy orosz szolgát hozott a színpadra. Károlyi a kítőnő táncoskomikus, olyan drámai alakítást nyújtott, amelyet csak drámai szerepeket alakító művészek közül is csak a nagyobbak tudnak produkálni. Burányi idiota bocherje komikus figura volt.

Szép szerepben brillirozott Ács Rózi. Sokat beszélő babát alakított de nemesak egészséges humorával hatott, hanem — egyik jelenetben mélységesen megható drámai erővel is tanúságot tett.

Egy orosz dal és a Kol Nidre Eöry László ezüstesen gesztű tenorján igazi művészi elmenyt nyújtott.

A rendezésben Fodor Oszkár művészete virított, a zenekart a kítőnő Pados Rezső vezette. (wl)

SZÍNHÁZ.

TIMOSA.

Gellért Lajos és Innocent Ernő orosz-zsidó millieu ben lejártszodó színművet mutatta be tegnap nagy érdeklődés mellett prózai együttes.

Az előadás előtt Földessy verses prólógot mondott el: az ezer bajjal küzdő magyarokhoz szolt, akitől elvettek mindent, de megmaradtak álmaik és művészetünk; figyeljünk a költőre, aki a jelen esetben a kis szenvedő zsidók által hirdeti az ember szeretetet.

A prólógus után valami mélyebbet vártunk, de még így is hatott a megrázó mese.

Az egész együttes kítőnő művészetet adott. Mégis Vass Irma és Mezey Mária nevét külön ki kell

LÁTOGASSA MEG

KISKUNHALASON

az október 1-től október hó 8-ig tartandó

Mezőgazdasági-, Ipari-, Kereskedelmi kiállítást és Kunsági Olcsó Vásárt!

Kulturhét.
Sportesemény.
Népünnepély.

Elrontott gyomor.

bélzavarok, émelygés, kellemetlen szájiz, homlokfájás, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a **Ferenc József viz** használata a sok evés és ivás hárs következményeinél igazi jótéteménynek bizonyul.

Forgószél pénteken este.

A bombasikerű Forgószél ma pénteken este kerül utoljára az évadban színpadra. Boross Elemér drámája a bemutató előadás zsufolt háza előtt frenetikus sikert ért el és így bizonyos, hogy a mai estén is telt ház közönsége gyönyörködni végig és csodálatos szépségű színjátékot.

Zsákbamaczka. Szombaton délután 5 órakor az évad legnagyobb operett slágere a Zsákbamaczka van műsoron.

Timosa. Szombaton este kerül ismét színpadra a Timosi (A cár katonája) Gellért Lajos és Innocent Ernő nagysikerű zenés drámája. A premier zsufolt háza előtt nagysiker aratott ez a nagy értékű mű.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

Október hó 1-én
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:

A szezon két hatalmas alkotása egy műsorban.

Elve hozzátok őket haza!

A maláji dzsungel mesevilágában készült csodafilm 7 felvonásban.

Az expedíció vezetője
FRANK BUCK
a világ leghíresebb vadásza.

Kiegészítés:

Tempó szerelem!

Falrengető vigj. 10 felv.
Főszerepben: William Haines és Madge Evans

URÁNIA

Hogy mi történt az ÉJFÉLI RANDEVUN azt Ön szintén megtudhatja, ha megnézi

Szept. 30-án,
Október 1-én

EJFÉLI RANDEVU

című kítőnő zenés vígjátékot 10 felvonásb., amelynek főszerepeit

Lee Parry
Carl Jöken
Adele Sandrock
Johannes Riemann

játszák. Kísérő film:

STAN és PAN

az „agglegény-apák”...

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

Állást keres pénztárnoki esetleg

Ügyvédi Irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kokszt raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Araink házhoz
szállítva értendők.

„KALOR”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

**BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.**

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
szám alatt az eme-
leten két egymásba
nyíló szép utcai
szoba bútorozva,
vagy a nélkül is

KIADÓ

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

**Még ebben az évben
tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhetsz saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szepetember 25 től okt. 2-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.